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P°íklad 1. Nech´ |M | = m a |N | = n. Kolik je prostých funkcí z M do N?

P°íklad 2. Nech´ |X| = n. Kolik má X podmnoºin liché velikosti?

De�nice 1 (Permutace). Permutací nazýváme prosté zobrazení kone£né mnoºiny X do sebe.

De�nice 2 (Faktoriál). Pro n = 0 je 0! = 1. Pro n ≥ 1 de�nujeme

n! = 1× 2× 3× · · · × n =

n∏
i=1

i

P°íklad 3. Nech´ |X| = n. Napi²te vzorec pro výpo£et po£tu v²ech k-prvkových podmnoºin a
dokaºte, ºe je správný.
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P°íklad 6. Najd¥te vzorec pro roznásobení tohoto výrazu:

(1 + x)n

P°íklad 7. Dokaºte následující vztahy
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P°íklad 8. Dokaºte:
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P°íklad 9. Se£t¥te:
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